HSO Stockholms stad

Handikappföreningarnas samarbetsorgan i Stockholms stad

28 föreningar i samverkan


2008-01-08


UTTALANDE

HSOs representantskap, högsta beslutande organ för 28 handikappföreningar verksamma i Stockholms stad med inalles drygt 30 000 enskilda medlemmar, har beslutat uttala sin stora oro för den kompromisslösa hållning som stadens ledning visar när det gäller att driva igenom sin upphandlingspolicy även när den går stick i stäv med enskilda människors önskan och behov. Ingen ska undgå att deras livsviktiga stödinsatser bjuds ut på den öppna marknaden, inte ens den som inte önskar någon förändring.

Stadens ledande politiker säger att det är en valfrihetsreform. Många av de människor vi företräder får i stället uppleva att deras valfrihet åsidosätts och att deras trygghet raseras.

Regeringen har tillsatt en utredning om Fritt val inom äldre- och handikappomsorgen. Den ska inte behandla frågan om valfrihet för de svårast funktionsnedsatta, dem som vi i första hand talar för. Den frågan får anstå till dess att den statliga s.k. LSS-kommittén har sagt sitt.

Vi kräver en valfrihet för alla, också för människor med funktionsnedsättningar. De måste själva få bestämma vem som ska ge dem stöd i deras dagliga liv, där de bor och där de har sin dagliga verksamhet. Ingen förändring får ske utan deras uttryckliga önskan och medgivande.

Politiker!

· Respektera er lagstadgade samverkansskyldighet med handikapprörelsen!

· Lyssna på och lär av dem som vet vad det handlar om!

· Avvakta regeringens ställningstagande innan ni kör på för fullt!
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